

## **АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА**

### **о проведении мероприятий «Неделя антикоррупционных инициатив» в МКОУ «Ахтынская СОШ №3 за 2023-2024 учебный год.**

В целях формирования у учащихся антикоррупционного мировоззрения и воспитания негативного отношения к коррупции в МКОУ «Ахтынская СОШ №3» с 4 по 9 декабря была проведена неделя антикоррупционных инициатив, приуроченная к Международному дню борьбы с коррупцией.

В нашей школе активно ведется работа по антикоррупционному воспитанию учащихся. Эта работа проводится как на уроках истории, обществознания, так и во время проведения внеклассных мероприятий.

С 4 по 9 декабря по школе были проведены классные часы, беседы и конкурс рисунков.

С 4 по 7 декабря классными руководителями 5 и 9 класса были проведены классные часы на тему «Вместе против коррупции» и «Что такое коррупция и как с ней бороться?».

Цель: познакомить обучающихся с понятиями «коррупция», «коррумпированность», с формами проявления коррупции, ее последствиями; расширять кругозор обучающихся, развивать основы поисковой деятельности, формировать собственное мировоззрение на проблемы современного общества, способствовать становлению устойчивой позиции по предупреждению коррупционных проявлений в стране;

В ходе беседы говорили о том, что прав без обязанностей в обществе не бывает. По мере взросления дети получают новые возможности, набирается опыт, приобретают новые права, появляются обязанности и ответственность. С учащимися 6 класса был проведен конкурс рисунков на тему: «Коррупция глазами детей».

8 декабря учащимися 7 класса под руководством Нурахмедовой Г. был подготовлен антикоррупционный социальный ролик «Руки коррупции».

9 декабря учащимися 8 -9 класса совместно с педагогом-психологом Алиевой С. и социальным-педагогом Аллахавердиевой А. подготовили антикоррупционный социальный ролик «Вместе против коррупции».

Таким образом, проведенные мероприятия способствовали формированию правовой грамотности и нравственной культуре учащихся.